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PROCES-VERBAL de l'Assemblée Générale Ordinaire du 1er mai 2010 

 Du Groupement ETP de Basse-Normandie   
 

L'an deux mille dix, le premier mai à 12 heures, les membres de l'association, se sont réunis 
à l’hôtel Mercure, place Courtonne à Caen.  

L'assemblée est présidée par M. BLOSSE en sa qualité de Président. Le secrétariat est 
assuré par Mme BUREAU;  

Le président constate que la moitié des membres sont présents ou représentés ; le nombre 
total de voix est ainsi de 11. .Monsieur le Président déclare alors que l'assemblée est 
régulièrement constituée et peut valablement délibérer et prendre des décisions à la majorité 
requise.  

Puis, le président rappelle que l'ordre du jour de la présente réunion est le suivant :  

• Rapport moral, 
• Rapport financier, 
• Election des nouveaux administrateurs, 
• Election du nouveau bureau 
• Autres points divers. 

 

RAPPORT MORAL 

Le Président rappelle la tenue d’un colloque, le 20 juin 2009, sur la loi Hôpital Patients Santé 
Territoire, organisé par JL Lépée.  

Ce dernier revient sur l’intérêt des thèmes abordés et la richesse des intervenants : 

� Enjeux et difficultés de la loi HPST 

intervenant : M. Laurent SODINI, Président de la Commission 

"Solidarités" au Conseil Régional de Basse Normandie; 

 

� Les enjeux financiers de la réforme 

intervenant : M. Patrick JOURDAN, Directeur de l’Union 

Régionale des Caisses Assurance Maladie ; 

 

� Territoires et démographie  

intervenant : M. Pascal FORCIOLI, Directeur de l’Agence 

Régionale d’Hospitalisation de Picardie ; 

 

� Territoire : une chance pour la cohérence et la continuité  

intervenant : M. Joël MAGDA,  Directeur de la DRASS de 

Basse-Normandie ;  
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� Le médecin généraliste : médecin de 1er recours ?  

intervenant : M. Antoine LEVENEUR, Président de l’Union 

Régionale des Médecins libéraux ; 

 

� Comment faire évoluer l’offre de soins ?  

intervenant : M. Christophe GOT, Secrétaire Général du CHU 

de Rouen. 

 
Après des échanges avec le public, remarquables par leur intérêt, dans une chaleureuse 
entente, Dominique BEYNIER, Directeur de l’Institut Universitaire Professionnel 
‘management du social et de la santé’ de l'Université de Caen a conclu. 
 
Le fil rouge et les débats ont été menés brio par les modérateurs :  Dominique BEYNIER et 
Jean-Pierre DANIN, Médecin Inspecteur Régional de la Direction Régionale des Affaires 
Sanitaires et Sociales de Basse-Normandie. 

 

RAPPORT FINANCIER 

Le Trésorier présente l’état des comptes : 

compte-chèques  solde + 332,36 euros 

Livret A   solde  +507,91 euros 

Il précise que la remise le 12/02 du chèque d’un montant de 238,65 euros correspond au 
retour des cotisations versées par la SID, soit 31 x 9,15 par cotisant régional. 

Il informe également que la SID, cherchant à augmenter le nombre de cotisants, propose de 
prendre en charge une part des cotisations en cas de problèmes des cotisants. (proposition 
à faire par chacun à notre trésorier, qui transmettra à Paris). 

Les comptes sont approuvés à l’unanimité des 11 voix. 

 

PREMIERE RESOLUTION  

Après rappel par Monsieur le Président qu’entre 7 et 21 sièges sont à pouvoir, il est procédé 
à l'élection des administrateurs (mandat de deux ans). 

Sont déclarés régulièrement élus : 

- M. Bêland Stéphane, demeurant au Bourg du Moulin (61) et exerçant la profession de 
chargé d’affaires avec 11 voix ;  
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- M. Blosse Frédéric, demeurant à Avranches (50) et exerçant la profession de chargé 
d’affaires avec 11 voix ;  

- Mme Bureau Frédérique, demeurant à Caen (14) et exerçant la profession de responsable 
de programmes avec 11 voix ;  

- M Chahine Pierre, demeurant à Prêtreville (14) et exerçant la profession de consultant avec 
11voix;  

- Mme de La Losa Mathilde, demeurant à Caen (14) et exerçant la profession de Chef du 
service Prospective Routière avec 11voix ;  

- M. Delery Guillaume, demeurant à Alençon (61) et exerçant la profession de chargé 
d’affaires avec 11 voix ;  

- M Gilbert Jean-Pierre, demeurant à Blangy le Château (14), retraité, avec 11 voix;  

- M Lafaye Maurice, demeurant à Deauville (14), retraité, avec 11 voix;  

- M Lepée Jean-Louis, demeurant à Agneaux (50), retraité, avec 11 voix;  

- M Porquet Arnaud demeurant à Bayeux (14), étudiant, avec 11 voix;  

 

DEUXIEME RESOLUTION  

Les nouveaux membres du bureau sont régulièrement élus (pour deux ans) :  

- Président : M. Gilbert Jean-Pierre      , avec 11 voix ; 

 - Président adjoint : M. Lepée Jean-Louis     , avec 11 voix; 

- Trésorier  : M. Chahine Pierre      , avec 11 voix; 

- Trésorière adjointe  : Mme Bureau Frédérique    , avec 11 voix; 

- Secrétaire  et Délégué auprès de la SID ETP : M. Porquet Arnaud , avec 11 voix;  

- Secrétaire adjointe : Mme de la Losa Mathilde    , avec 11 voix. 

 

TROISIEME RESOLUTION  

Le trésorier propose que l’association prenne en charge le repas du (ou des) élèves 
étudiants qui viennent aux rencontres du groupement. 

Cette résolution est adoptée à l’unanimité. 
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Dernier point à l’ordre du jour : divers 

Le Président rappelle que les décisions sont à prendre par les administrateurs, le conseil 
d’administration devant se réunir deux fois par an, au minimum.  

Les statuts prévoient également que le Conseil d’Administration puisse être complété par un 
ou plusieurs administrateurs, dans la limite de 21, au cours des deux ans de la durée de 
fonction des Administrateurs.  

Par ailleurs, les anciens élèves ayant acquitté leur cotisation à l’année n-1 ne peuvent être 
radiés avant l’année n+1. 

 

 
Aucune autre question n'étant à l'ordre du jour et personne ne demandant plus la parole, la 
séance est levée à 14 heures.  

De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal, signé par le président et le 
secrétaire. 

Le Président:       Le Secrétaire: 

Jean-Pierre GILBERT     Arnaud PORQUET 


